



Канадські спостерігачі за виборами розгортають діяльність по Україні

Київ, 24 жовтня 2014 року – Спостерігачі за виборами з Канади успішно розпочали спостереження за парламентськими виборами в Україні. Близько 200 спостерігачів канадської місії спостереження за виборами "КАНЕОМ" (CANEOM) слідкуватимуть за ходом голосування 26-го жовтня в усіх регіонах України за виключенням Криму, де голосування не відбудеться через військову окупацію півострова Російською Федерацією.

"На прохання Президента України, Канада з гордістю готова підтримувати демократичний процес в Україні", - сказала голова місії "КАНЕОМ" сенатор Рейнелл Адрейчук, яка вже очолювала роботу трьох попередніх місій спостереження за виборами в Україні. "У цей критично важливий момент для історії України нашим завданням є забезпечити те, щоби ці вибори стали справжнім відображенням демократичної волі українського народу".

Після кількох днів інтенсивного навчання в Києві, до програми якого було включено сесії з міжнародного та вітчизняного виборчого законодавства, політичної ситуації в Україні та принципів спостереження за виборами, спостерігачі "КАНЕОМ" стежитимуть за виборчим процесом напередодні та безпосередньо в день проведення виборів.

До компетенції місії входить спостереження, фіксація фактів та подання звітів про хід волевиявлення без втручання у виборчі процеси. Попередній звіт місії спостерігачів планується на 27 жовтня.

Через нестабільність та конфлікти в певних частинах країни місія "КАНЕОМ" приділяє значну увагу питанням безпеки. Місією вже залучені професійні консультанти, що активно співпрацюють з іншими місіями спостереження. "Безпека наших спостерігачів має першочергове значення", – додала сенатор Адрейчук. "Я пишаюся нашими спостерігачами і впевнена, що ця місія буде успішною і піде на благо народу України".

Місія "КАНЕОМ" фінансується урядом Канади.

-30-

Контактна особа для отримання детальної інформації:

Денис Волков, директор з комунікацій
+38 068 934 9514 media@caneom.ca
Twitter: @CANEOMUkraine
[Facebook.com/CANEOM](https://www.facebook.com/CANEOM)

Єдиною офіційною версією цього прес-релізу є англomовна версія.